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LE REPAS DES ARTISTES 
Ce soir, le cirque ne donne pas de représentation et les artistes 
décident de manger ensemble. 

Emma, la magicienne, va faire les courses pour le repas et dépense la 
moitié de son argent plus deux francs pour acheter de la viande.  
Elle dépense ensuite la moitié de ce qui lui reste plus quatre francs 
pour acheter des légumes.  
Elle dépense encore la moitié de ce qui lui reste pour acheter un 
gâteau pour le dessert.  

Finalement elle dépense la moitié du montant qui reste pour acheter 
des boissons gazeuses.  

Il lui alors reste 10 francs.  

Combien d'argent avait-elle au départ ?

Dessins et calculs : 

       

Réponse : 
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